
Во Владивостоке возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, который обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 26 марта 2023 года на участке местности на берегу пролива Старка на острове Русский в городе Владивостоке фигурант применил насилие в отношении сотрудника Пограничного управления ФСБ России по Приморскому краю, который находился при исполнении своих должностных обязанностей.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что мужчина выдал себя за своего родного брата, при этом с 2007 года он находился в федеральном розыске за совершение убийства.

В настоящее время следователи СК устанавливают все обстоятельства произошедшего. Фигуранту избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Преступление выявлено сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Приморскому краю.

12 Мая 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1791264>